
สรุปความพึงพอใจ 

การให้บริการและคุณภาพการให้บริการของเทศบาลต าบลหนองเรือ                                       
อ าเภอโนนสัง จังหวัดหนองบัวล าภ ูประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 

เทศบาลต าบลหนองเรือ ได้ด าเนินการบริการให้ประชาชนที่มาติดต่อราชการได้รับบริการที่ไม่  
ซับซ้อน มีการจัดล าดับของการให้บริการที่สะดวกและรวดเร็ว และใช้เวลาในการบริการอย่างเหมาะสม 
เจ้าหน้าที่ท าหน้าที่ให้บริการอ านวยความสะดวกแก่ผู้รับบริการด้วยความสุภาพอ่อนน้อม มีความรอบรู้                    
และสามารถให้ค าแนะน าแก่ผู้มารับบริการได้อย่างถูกต้อง อาคารสถานที่ เช่น ห้องพัก ห้องน  า ที่จอดรถ 
สะดวกแก่การให้บริการ และมีความปลอดภัย มีเครื่องมือและอุปกรณ์ที่ทันสมัยเพียงพอแก่การ ให้บริการรวม
ไปถึงอาหารและเครื่องดื่มที่มีการจัดให้อย่างเหมาะสม เทศบาลต าบลหนองเรือจึงใคร่ขอ ความร่วมมือในการ
ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการใช้บริการ ส าหรับผลการประเมินความพึงพอใจสามารถสรุปผลได้ดังนี  

1. ข้อมูลพื้นฐานของผู้ตอบแบบประเมิน 
ได้ท าการส ารวจความพึงพอใจวันที่ 1 มกราคม 2562  ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2562   มีข้อมูลพื นฐาน

ของผู้ตอบแบบประเมิน ดังนี  
1.1 เพศ 
จากผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจจ านวน 100 คน พบว่า เป็นเพศชาย จ านวน 55 คน คิดเป็น 

ร้อยละ 55 เป็นเพศหญิงจ านวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 45 รายละเอียดดังตารางที่ 1 
 

ตารางที่ 1 แสดงร้อยละของเพศของผู้ตอบแบบประเมิน 

ข้อมูลพื้นฐาน (เพศ) จ านวน (คน) ร้อยละ(%) 

ชาย 55 55.00 

หญิง 45 45.00 

รวม 100 100.00 

 

1.2 อาย ุ 

จากผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจจ านวน 100 คน พบว่า อยู่ในช่วงอายุ 15 – 30 ป ี                  
จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 ช่วงอายุ 31 - 40 ปี จ านวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 43.00                     
อายุ 41 – 50 ปี จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 10.00 และอายุ 51 ปีขึ นไป จ านวน 27 คน                          
คิดเป็นร้อยละ 27.00 ล าดับ รายละเอียดดังตารางที่ 2 

 



ตารางท่ี 2 แสดงร้อยละของช่วงอายุของผู้ตอบแบบประเมิน 

ข้อมูลพื้นฐาน (อายุ) จ านวน (คน) ร้อยละ(%) 

อายุ 15 – 30 ปี                    20 20.00 

อายุ 31 - 40 ปี 43 43.00 

อายุ 41 – 50 ปี 10 10.00 

อายุ 51 ปีขึ นไป 27 27.00 

รวม 100 100.00 

 

1.3 ระดับการศึกษา 
จากผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจจ านวน 100 คน พบว่า การศึกษาระดับประถมศึกษาจ านวน 

38 คน คิดเป็นร้อยละ 38.00 ระดับมัธยมศึกษาจ านวน 56 คน คิดเป็นร้อยละ 56.00 ระดับปริญญาตรี     
6 คน คิดเป็นร้อยละ 6.00 ระดับปริญญาโท 0 คน คิดเป็นรายละ 0.00 รายละเอียดดังตารางที่ 3 

ตารางท่ี 3 แสดงร้อยละของช่วงระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมิน 

ข้อมูลพื้นฐาน (ระดับการศึกษา) จ านวน (คน) ร้อยละ(%) 

ระดบัประถมศึกษา 38 38.00 

ระดับมัธยมศึกษา 56 56.00 

ระดับปริญญาตรี      6 6.00 

ระดับปริญญาโท 0 0.00 

                   รวม 100 100.00 

 

 
1.4 การเข้ารับบริการประชาชนผู้มาติดต่อราชการ 

จากผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจจ านวน 100 คน พบว่า ผู้มารับการบริการด้านงานพัฒนา
ชุมชน จ านวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 38.00 ด้านงานจัดเก็บรายได้จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30.00      
ด้านงานกองช่างจ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 13.00 ด้านงานป้องกันและสาธารณะภัย 19 คน คิดเป็น
ร้อยละ19.00 รายละเอียดดังตารางที่ 4 
   

 



 
 
ตารางที่ 4 แสดงร้อยละของช่วงการเข้ารับบริการประชาชนผู้มาติดต่อราชการของผู้ตอบแบบ

ประเมิน 
การเข้ารับการบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ(%) 

ด้านงานพัฒนาชุมชน 38 38.00 

ด้านงานจัดเก็บรายได้ 30 30.00 

ด้านงานกองช่าง 13 13.00 

ด้านงานป้องกันและบรรเทาสาธารณะภัย 19 19.00 

รวม 100 100.00 

 

1.5 ความพึงพอใจในการใช้บริการ 
จากผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจจ านวน 100 คน พบว่า มีความพึงพอใจในด้านการ

ให้บริการจากเจ้าหน้าทีร่ะดับดีมาก 37 คน คิดเป็นร้อยละ 37.00  มีความพึงพอใจในด้านการให้บริการจาก
เจ้าหน้าที่ระดับปานกลาง 7 คน คิดเป็นร้อยละ 7.00 มีความพึงพอใจในด้านการให้บุคลากรระดับดีมาก                
31 คน คิดเป็นร้อยละ 31.00 มีความพึงพอใจในด้านการให้บุคลากรระดับปานกลาง 10 คน คิดเป็นร้อยละ 
10.00 มีความพึงพอใจในด้านการให้สถานที่ระดับดีมาก 12 คน คิดเป็นร้อยละ 12.00 ความพึงพอใจใน
ด้านการให้สถานทีร่ะดับปานกลาง 3 คน คิดเป็นร้อยละ 3.00 รายละเอียดดังตารางที่ 5 

 
 

ความพึงพอใจในการใช้
บริการ 

ดีมาก ปานกลาง ปรับปรุง 
จ านวน
(คน) 

ร้อยละ
(%) 

จ านวน
(คน) 

ร้อยละ
(%) 

จ านวน
(คน) 

ร้อยละ
(%) 

การบริการ 37 37.00 7 7.00 0 0.00 

บุคลากร 31 31.00 10 10.00 0 0.00 

สถานที่ 12 12.00 3 3.00 0 0.00 

รวม 80 80.00 20 20.00 0 0.00 

 

1.6 ความคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 


